Pa3noxeHne MHO204YJ/IeHa Ha
MHOXUTESIU C TOMOLLbIO
KOMOMHaUMU pa3fiMvyHbIX NPUEMOB



Pa3noXxeHne MHo204YJIeHa Ha
MHOXUTENN
C NOMOLLbLI KOMOUHALUN pPa3NINYHbIX

RRUEMQBas

1)MHoO204s1eH- 3TO _cymma

PVISRPRL MHO20uIEH Ha

MHOXUTENN- 3TO  3HAYUT NpeacTasipfE=BeAcHA
MHOIOUYSIEH B BUOECAHOUNEHOREY My FONEEPB

3) TIpnémbl pa3noXeHUss MHO204YJIeHa Ha
MHOXUTE 14

BbiHeceHue rpynnMpoBka € NMomolubio oopmyn
oOLlero MHoOXuTens COKPALLEHHOrO

3a CKOOKy YMHOXEHUS



1) 2(x-5)+(6+y)
2) (5x-3)(x+2)
3) 8c(2c+ )

4) xy ( Xy - x)
5) 6(x+3)(x+1)



3agaHuve
Ha
BHUMaHue!



Hukonawu
MBaHOBUY
INNobaueBCcKun

(x+3y) +2(x+3y)







3agaHuve
Ha
BHUMaHue!



9X2 +1 +6X =

= (3x+1)?



(25x2 -4c¢? +9y2)-30xy —

— (5x-3y)% - 4 c?



—1-(c-3y)°



3apsiaka
Onsa rnas






[lomalluHee

3agaHue

Ne 34.1-34.2(B,r),34.5-34.6(B,
r), 34.10-34.11(B)
34.12-34.15(B)

* Ne 34.16-34.19(6),

34.26(B,r)




